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Centro           


1.- Un tendero invierte 125 € en la compra de una partida de manzanas. Desecha 20 Kg  por defectuosas y vende el resto, aumentando 0,40 € cada kilo sobre el precio de compra, por 147 €.

¿Cuántos kilogramos compró? (2 puntos)

2.- Resuelve (1,5 puntos) y comprueba la solución  (0,5 puntos):
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3.- Hemos colocado un cable sobre un mástil que lo sujeta como muestra la figura. 

¿Cuánto mide el mástil (1 punto) y el cable (1 punto)?
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4.- En el proceso de fabricación de un vino, a este se le añade un compuesto químico.

	CONCENTRACION (mg/l)
	[20;20,2)
	[20,2;20,4)
	[20,4;20,6)
	[20,6;20,8)
	[20,8;21]

	Nº de  BOTELLAS
	15
	38
	76
	57
	14


a) Calcula la media y la desviación típica. (1,5 puntos)

b) Se estima que el vino no se debe consumir si la concentración de ese compuesto es superior a 20,9 mg/l. Según esto, ¿Qué porcentaje de botellas no es adecuado para el consumo? (0,5 puntos)

5.- Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones mediante el método de Gauss  (2 puntos)
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10 Deuntr
vale 86:

las razoi

11 Si queremos que una cinta transportadora de
25 metros eleve la carga hasta una altura de
15 metros, 2qué angulo se deberd inclinar la cinta?

12 Hemos colocado un cable sobre un méstil que lo
sujeta como muestra la figura.

3Cuénto miden el mastil y el cable?

< 20 m

13 Dos circunferencias secantes tienen radios de
10 cm y 13 cm. Sus tangentes comunes forman
un angulo de 30°. Calcula la distancia entre los
centros.

3 horizontal,
respectivamente. 3A qué altura estd el avion?

15 Desde la torre de control de un aeropuerto se
establece comunicacién con un avién que va a
aterrizar. En ese momento el avién se encuentra
a una altura de 1200 metros y el angulo de
observacién, (angulo que forma la visual con el
horizonte) es de 30°.

3A que distancia estd el avion del pie de la forre,
si.ésta mide 40 m de alto?

16 Caleula la altura de la luz de un faro sobre un
acantilado cuya base es inaccesible, si desde un
barco se toman las siguientes medidas:

a) El éngulo que forma la visual hacia la luz con
el horizonte es de 25°.

b) Nos alejamos 200 mefros y el angulo que
forma ahora dicha visual es de 10°.

L
NZA

s de tren de 1,4 m de ancho se cruzan
+=-eeedo un rombo. Si un dngulo de corte es de
40°, scudnto valdrd el lado del rombo?

18 En un tefraedro regular, halla el éngulo que
forman dos caras contiguas. (Observa que es el
angulo que forman las alturas concurrentes de
esas dos caras.)

19 Queremos calcular la distancia entre dos puntos
inaccesibles Ay B.  Desde Cy D
tomamos los datos: CD = 300 m, ADB = 25°,

7N NS AN
ACB =32°, ACD = 46°, BDC = 40°.

Caleula AB.

21 Para medir la altura de una montafia  AB  nos
hemos situado en los puntos C y D distantes
entre si 250 m y hemos tomado las siguientes

medidas:
7N AN N
ACB = 60° BCD = 65° BDC = 80°

Caleula la altura de la montafia.
B
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